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关于组织开展“青春心向党·建功新时代”

主题宣传教育实践活动的通知

各学院分团委、学生会、社团联合会：

今年是中华人民共和国成立70周年、五四运动100周年。为激励和引领广大青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，矢志投身新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的新征程，按照共青团中央、团省委统一部署，校团委决定在全校共青团员中开展“青春心向党·建功新时代”主题教育活动。现将有关事项通知如下：

一、活动主题

青春心向党·建功新时代

二、活动时间

2019年4月—2019年7月

三、活动内容

（一）开展“青春心向党·建功新时代”主题宣讲交流活动。结合庆祝建国70周年、五四运动100周年，以“青春心向党·建功新时代”为主题, 面向广大青年，以团干部、青年学生和青年骨干等为重点，广泛开展学习座谈、交流讨论、参观寻访、故事讲述、知识竞赛等活动，要求每个团支部围绕“青春心向党·建功新时代”开展主题团日活动。

（二）开展青年面对面主题宣讲活动。聚焦用习近平新时代中国特色社会主义思想引领凝聚青年，持续深入推进全校“青年大学习”行动，组织理论专家、青年教师等走到学生中去，围绕党的理论、党史国史、形势政策、奋斗故事等，开展面对面的宣讲交流，聚焦青年学生思想困惑和关切诉求，把党的理论讲清楚、讲明白，让学生听得懂、记得住、能运用。开展集中“与信仰对话”、“与人生对话”、“彩虹人生”等主题宣讲活动。
（三）开展仪式教育活动，强化仪式感召。以入团仪式、祭奠革命英烈等仪式教育活动为载体，强化广大青年的仪式教育，引导青年学生重温革命历史、传承红色基因，增强听党话、跟党走的思想和行动自觉。从清明节起至五月中旬，要在广大青年团员中集中开展“青春心向党·建功新时代”特别主题团日活动，组织青年学生走出教室和会议室，到纪念场馆、烈士陵园、革命遗址等教育场所，实地接受一次“沉浸式”的精神洗礼。（届时团省委将下发主题团日活动示范片，供各级团组织统一执行，通过标准化仪式感营造神圣感、崇高感。）五四期间，重点开展组织收听收看中央有关活动的报道，广泛组织团员、团干部参与，并在全团迅速掀起学习贯彻中央精神的热潮。

（四）强化榜样带动, 组织青年向典型模范学习。面向全校基层团支部,开展2018年度共青团工作先进集体和先进个人、魅力团支书等推选活动, 广泛开展青年典型故事分享活动,通过媒体宣传、表彰激励等方式, 大力宣传他们可亲、可信、可学的奋斗故事,为广大青年更加自觉地听党话、跟党走，树立学习标杆。鼓舞和激励各级团组织和广大团干部、团员青年进一步努力奋斗、开拓进取。

（五）强化网上引领, 普遍开展主题网络活动。各学院分团委要依托团属新媒体平台，开设#五四青年节#、#五四100周年#等网络话题活动。配合团中央、团省委开展“青春宣言漂流瓶”“五四精神、传承有我—青春随手拍”、“辉煌70年--青年网络名人看三秦”主题宣传采风活动、“鸟瞰三秦”青年无人机拍摄大赛、“青春唱响70年--青年网络歌曲挑战赛”等网络主题活动。结合开展线下主题团日活动，大力发动广大青年围绕活动主题，积极创作短视频作品，通过网络平台集中推送。

（六）强化氛围营造, 大力开展全媒体主题宣传活动。各学院分团委要紧紧围绕庆祝新中国成立70周年、纪念五四运动100周年，依托团属新媒体平台集中开展主题宣传活动。开设系列专题，大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律。要着力围绕广大团学青年学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想展开重点宣传，充分报道各团支部开展主题宣传教育实践活动的成效，集中展示我校青年团员“青春心向党·建功新时代”的良好精神风貌，在全校范围内形成高度关注和广泛参与的整体声势。

四、活动要求

（一）高度重视，统筹推进

各学院分团委要切实围绕“青春心向党·建功新时代”主题，开展一次交流活动、一次宣讲活动、一次仪式教育活动、一组主题网络引领活动和一批典型模范人物评选活动。要务实谋划、主动参与、持续督促，把本次主题教育活动摆在突出位置，切实加强领导、作出周密部署、强化落实举措，同时，要安排专人负责，确保各项工作任务取得实效，把学习精神转化为推动本校事业发展的实际行动。

（二）广泛宣传，深化影响

各学院分团委要突出重点、凸显特色，做到主题教育活动下沉至基层、活跃在基层，使本次活动覆盖全体青年学生，引导青年学生边学边做。充分利用传统纸媒、新媒体等方式，把握正确舆论导向，进行多渠道宣传，挖掘活动亮点，做到日常宣传不断线，重点宣传掀高潮，形成人人参与的热潮。

（三）提炼成果，及时上报
各学院分团委要结合实际和特点，制定具体实施方案和推进计划，确保活动扎实有效开展。各学院分团委将本次主题教育活动的实施方案于2019年4月9日前报校团委，活动总结报告、记录表、汇总表（附件1、2）于2019年6月1日之前报校团委。同时，报送本学院团组织活动中好的做法、好的经验、好的典型，相关活动信息、新闻稿件及活动图片、视频等报送至校团委办公室，电子版发送至xawltw@163.com。

联 系 人：武文斌    陈  猛     

联系电话：88258525  18829013782
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共青团西安文理学院委员会
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共青团西安文理学院委员会                2019年4月1日印发
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